
Commissies 
  
  

Naturalisaties 

COMMISSIE VOOR DE NATURALISATIES 
  
Voorzitter : de heer Georges Dallemagne 
 
 MAANDAG  20 JANUARI 2014, DINSDAG  21 JANUARI 2014, WOENSDAG  22 JANUARI 2014, 

DONDERDAG  23 JANUARI 2014, VRIJDAG  24 JANUARI 2014 
 
Individueel onderzoek van de naturalisatieaanvragen. 
 
 

Rekenhof 

SUBCOMMISSIE “REKENHOF” VAN DE COMMISSIE VOOR DE FINANCIËN EN DE 
BEGROTING 
  
Voorzitter : de heer Philippe Goffin 
 
 MAANDAG  20 JANUARI 2014 
 
Goedkeuring van het verslag van de heer Olivier Henry over het Verslag van het Rekenhof over 
het beheer van het ziekteverzuim bij federale ambtenaren. 
 

- Het verslag werd eenparig goedgekeurd. 
 
Verslag van het Rekenhof over de werking van de Kansspelcommissie (mei 2013). 
 

- Rapporteur : de heer Luk Van Biesen. 

- Na een inleidende uiteenzetting van raadsheer Debucquoy van het Rekenhof en het 
antwoord van de minister van Justitie hebben beide sprekers geantwoord op vragen van 
de leden.  
 

 
Sociale Zaken 

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN 
  
Voorzitter : mevrouw Marie-Claire Lambert 
 
 DINSDAG  21 JANUARI 2014 
 
Actuele vragen aan de regering. 
 
Volgende vergadering : dinsdag 28 januari 2014. 

http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic899.pdf
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Bedrijfsleven 

COMMISSIE VOOR HET BEDRIJFSLEVEN, HET WETENSCHAPSBELEID, HET 
ONDERWIJS, DE NATIONALE WETENSCHAPPELIJKE EN CULTURELE INSTELLINGEN, DE 
MIDDENSTAND EN DE LANDBOUW 
  
Voorzitter : mevrouw Liesbeth Van der Auwera 
 
 DINSDAG  21 JANUARI 2014 
 
 
Wetsontwerp houdende wettelijke definitie van de ambachtsman, nr. 3285/1. 
 

- Rapporteur : de heer Karel Uyttersprot. 
- De minister heeft een toelichting gegeven. 
- De algemene en artikelsgewijze bespreking werden beëindigd. 
- Er werden amendementen ingediend door de heren Logghe en Uyttersprot c.s. en 

mevrouw Gerkens. Alle amendementen werden verworpen. 
- De artikelen werden vervolgens ongewijzigd aangenomen. 
- Het gehele wetsontwerp, wordt vervolgens mits een aantal technische correcties, 

aangenomen met 10 stemmen tegen 4 en 1 onthouding. 
 
Actuele vragen aan de regering. 
 
Volgende vergadering : dinsdag 28 januari 2014. 
 
 

Binnenlandse Zaken 

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN EN HET 
OPENBAAR AMBT 
  
Voorzitter : de heer Siegfried Bracke 
 
 DINSDAG  21 JANUARI 2014 
 
Wetsvoorstel (Ben Weyts, Siegfried Bracke, Koenraad Degroote, Jan Van Esbroeck) tot 
wijziging van de wet van 11 april 1994 betreffende de openbaarheid van bestuur wat de 
openbaarheid en neutraliteit van bestuur betreft, nr. 2545/1. 
(Voortzetting). (Rapporteur : mevrouw Bercy Slegers). 
 

- Het standpunt van de staatsecretaris werd meegedeeld.  
- De algemene bespreking werd beëindigd.  
- De bespreking van de artikelen heeft plaatsgehad.  
- Artikel 1 van het wetsvoorstel werd verworpen met 12 stemmen tegen 1. Het 

wetsvoorstel wordt bijgevolg verworpen.  
 
Voorstel van resolutie (Laurent Devin, André Frédéric, Eric Thiébaut, Julie Fernandez 
Fernandez) over de scholen voor jonge brandweerlieden, nr. 2784/1. 
 

- Rapporteur : mevrouw Karin Temmerman.  
- De heer Devin heeft het voorwerp van het voorstel van resolutie toegelicht.  

http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic900.pdf
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- De bespreking heeft plaatsgehad.  
- Het geheel van het voorstel van resolutie werd eenparig aangenomen.  

 
Wetsvoorstel (Corinne De Permentier, Jacqueline Galant, Denis Ducarme) tot wijziging van het 
Burgerlijk Wetboek, de wet van 19 juli 1991 betreffende de bevolkingsregisters en de 
identiteitskaarten en tot wijziging van de wet van 8 augustus 1983 tot regeling van een 
Rijksregister van de natuurlijke personen alsmede het koninklijk besluit van 10 december 1996 
betreffende de identiteitsstukken en -bewijzen voor kinderen onder de twaalf jaar, ter 
voorkoming van internationale kinderontvoeringen door een ouder, nr. 622/1. 
(Voortzetting). (Rapporteur : de heer Jan Van Esbroeck). 
Advies van de commissie voor de Justitie. 
 

- De algemene bespreking werd voortgezet. 
 
 
Voorstel van resolutie (Nahima Lanjri, Bercy Slegers) over de verschillende opvanginitiatieven 
voor asielzoekers, nrs. 3046/1 en 2. 
 

- Rapporteur : de heer Jan Van Esbroeck.  
- Mevrouw Lanjri heeft het voorwerp van het voorstel van resolutie toegelicht.  
- De bespreking werd aangevat. 

 
Actuele vragen aan de regering. 
 
 WOENSDAG  22 JANUARI 2014 
 
Wetsontwerp tot wijziging van de wet van 15 april 1994 betreffende de bescherming van de 
bevolking en van het leefmilieu tegen de uit ioniserende stralingen voortspruitende gevaren en 
betreffende het Federaal Agentschap voor Nucleaire Controle en tot wijziging van de wet van 20 
juli 1978 houdende geëigende beschikkingen teneinde de Internationale Organisatie voor 
Atoomenergie toe te laten inspectie- en verificatiewerkzaamheden door te voeren op Belgisch 
grondgebied, in uitvoering van het Internationaal Akkoord van 5 april 1973 bij toepassing der §§ 
1 en 4 van artikel III van het Verdrag van 1 juli 1968 inzake de niet-verspreiding van 
kernwapens, nrs. 2941/1 en 2. 
(Voortzetting, sluiting en stemmingen). (Rapporteur : de heer Eric Thiébaut). 
Amendementen van de heer Arens c.s.. 
 

- De artikelsgewijze bespreking werd afgerond. 
- Alle amendementen werden eenparig aangenomen. 
- Het geheel van het wetsontwerp, aldus geamendeerd en verbeterd, werd eenparig 

aangenomen. 
 
Actuele vragen aan de regering. 
 
Volgende vergadering : dinsdag 28 januari 2014. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic901.pdf
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Europese Aangelegenheden en Financiën en Begroting 

FEDERAAL ADVIESCOMITÉ VOOR EUROPESE AANGELEGENHEDEN EN COMMISSIE 
VOOR DE FINANCIËN EN DE BEGROTING 
  
Voorzitters : de heren André Flahaut en  en  en Georges Gilkinet 
 
 DINSDAG  21 JANUARI 2014 
 
Hoorzitting met de sociale partners en de financiële en institutionele verantwoordelijken over de 
tenuitvoerlegging van het Verdrag inzake stabiliteit, coördinatie en bestuur in de Economische 
en Monetaire Unie. 
Hoorzitting met : 

- de heer Luc Coene, BNB; 
- de heer Jan Smets, HRF; 
- de heer Geert Vancronenburg, VBO-FEB 
- de heer Olivier Bonfond, ABVV; 
- de heer Renaat Hanssens, ACV; 
- de heer Johan Van Overtveldt, hoofdredacteur Trends - professor economie Universiteit 

Hasselt. 
 

- Na de uiteenzettingen van de experten en de sociale partners, heeft een 
gedachtewisseling met de leden plaatsgehad. 

 
 

Maatschappelijke Emancipatie 

ADVIESCOMITÉ VOOR DE MAATSCHAPPELIJKE EMANCIPATIE 
  
Voorzitter : mevrouw Karine Lalieux 
 
 DINSDAG  21 JANUARI 2014 
 
Wetsontwerp tot wijziging van het Burgerlijk Wetboek met het oog op de invoering van de 
gelijkheid tussen mannen en vrouwen bij de wijze van naamsoverdracht aan het kind en aan de 
geadopteerde, nr. 3145/1. 
(Advies uit te brengen aan de commissie voor de Justitie). 
Toegevoegde wetsvoorstellen: 

- Wetsvoorstel (Zoé Genot, Muriel Gerkens, Stefaan Van Hecke, Georges Gilkinet, Juliette 
Boulet, Eva Brems, Kristof Calvo) tot wijziging van artikel 335 van het Burgerlijk Wetboek 
met betrekking tot de vrije toekenning van de naam van het kind, nr. 469/1. 

- Wetsvoorstel (Olivier Maingain, Damien Thiéry) tot wijziging van het Burgerlijk Wetboek 
wat de toekenning van de familienaam betreft, teneinde de afstamming van 
moederszijde duidelijk vast te stellen en tegelijkertijd de historiciteit van de afstamming 
van vaderszijde te vrijwaren, nr. 470/1. 

- Wetsvoorstel (Karine Lalieux, Colette Burgeon, Marie-Claire Lambert, Özlem Özen, 
Laurent Devin, Julie Fernandez Fernandez) tot wijziging van het Burgerlijk Wetboek in 
verband met de toewijzing van de familienaam, teneinde de overdracht van de familie-
identiteit te garanderen via de dubbele naamgeving, nr. 1386/1. 

(Rapporteurs : mevrouw Lieve Wierinck en mevrouw Laurence Meire). 
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Hoorzitting met : 
- mevrouw Danielle Adriaenssens, voorzitster, “Groupement des Agents de la Population 

et de l’Etat Civil (GAPEC)”; 
- de heer Steve Heylen, voorzitter, Vlaamse Vereniging van ambtenaren en beambten van 

de burgerlijke stand (VLAVABBS). 
 

- De hoorzittingen hebben plaatsgevonden. 

 
Volgende vergadering : woensdag 5 februari 2014. 
 
 

Wetenschappelijke en technologische vraagstukken 

ADVIESCOMITÉ VOOR WETENSCHAPPELIJKE EN TECHNOLOGISCHE VRAAGSTUKKEN 
  
Voorzitter : de heer Steven Vandeput 
 
 DINSDAG  21 JANUARI 2014 
 
Hoorzitting over het thema “de sociale media en de potentiële risico’s voor jongeren, onder 
andere met betrekking tot de privacy”, met de heer Patrick Willemarck, CEO van “Dialog 
Solutions”. 
 

- De hoorzitting heeft plaatsgehad. 
 
Volgende vergadering : dinsdag 18 februari 2014. 
 
 
 
 

Volksgezondheid 

COMMISSIE VOOR DE VOLKSGEZONDHEID, HET LEEFMILIEU EN DE 
MAATSCHAPPELIJKE HERNIEUWING 
  
Voorzitter : mevrouw Maya Detiège 
 
 DINSDAG  21 JANUARI 2014 
 
Actuele vragen aan de regering. 
 
  WOENSDAG  22 JANUARI 2014 
 
Actuele vragen aan de regering. 
 
Volgende vergadering : woensdag 29 januari 2014. 

http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic902.pdf
http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic905.pdf
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Buitenlandse Betrekkingen 

COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE BETREKKINGEN 
  
Voorzitter : de heer François-Xavier de Donnea 
 
 DINSDAG  21 JANUARI 2014 
 
Gedachtewisseling met abbé Apollinaire Muholongu Malumalu, voorzitter van de Nationale 
Onafhankelijke kiescommissie (CENI) van de Democratische Republiek Congo. 
 

- Rapporteurs : de heer Herman De Croo en mevrouw Marie Arena. 
- Na een inleidende uiteenzetting heeft abbé Malumalu vragen van de leden beantwoord. 

 
Volgende vergadering : woensdag 29 januari 2014. 
 
 

Justitie 

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE 
  
Voorzitter : mevrouw Kristien Van Vaerenbergh 
 
 DINSDAG  21 JANUARI 2014 
 
Wetsontwerp tot wijziging van de wet van 28 mei 2002 betreffende de euthanasie teneinde 
euthanasie voor minderjarigen mogelijk te maken - Overgezonden door de Senaat, nr. 3245/1. 
Toegevoegde wetsvoorstellen : 

- Wetsvoorstel (Renaat Landuyt, Maya Detiège) tot aanvulling van de wet van 28 mei 
2002 betreffende de euthanasie, wat minderjarigen betreft, nr. 496/1. 

- Wetsvoorstel (Carina Van Cauter, Patrick Dewael) tot wijziging van de wet van 28 mei 
2002 betreffende de euthanasie, inzake euthanasie bij minderjarigen, nr. 2633/1. 

(Voortzetting, sluiting en stemmingen). (Rapporteur : mevrouw Sarah Smeyers). 
 

- De toegevoegde wetsvoorstellen werden toegelicht. 
- Een proceduredebat heeft plaatsgevonden. 
- De algemene bespreking werd aangevat. 
- Mevrouw Becq en de heren Terwingen en Maingain hebben amendementen ingediend. 

 
  WOENSDAG  22 JANUARI 2014 
 
Wetsvoorstel (Patrick Dewael, Daniel Bacquelaine, Catherine Fonck, Manuella Senecaut, Karin 
Temmerman, Raf Terwingen, Stefaan Van Hecke) ter verbetering van verschillende wetten die 
een aangelegenheid regelen als bedoeld in artikel 78 van de Grondwet, nr. 3098/1 (art. 16). 
 

- Rapporteur : de heer Christian Brotcorne. 
- Mevrouw Senecaut heeft artikel 16 toegelicht. Er werden amendementen ingediend door 

de dames Carina Van Cauter c.s. en Kristien Van Vaerenbergh. De bespreking werd 
beëindigd. 

- De amendementen 1 tot 3 en het aldus geamendeerde artikel 16 werden aangenomen. 
 

Samengevoegde wetsvoorstellen : 
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- Wetsvoorstel (Christian Brotcorne, Catherine Fonck, Sonja Becq) tot instelling van een 
procedure van klachtenbehandeling binnen de rechterlijke orde en tot wijziging van 
artikel 259bis-15 van het Gerechtelijk Wetboek, teneinde de Hoge Raad voor de Justitie 
aan te wijzen als beroepsinstantie met een ombudsfunctie inzake justitie, nrs. 811/1 en 
2. 
Amendementen van de heer Brotcorne c.s. en mevrouw Becq. 

- Wetsvoorstel (Renaat Landuyt) tot wijziging van het Gerechtelijk Wetboek teneinde het 
toezicht op de gerechtelijke overheden te regelen, nr. 2861/1. 

(Voortzetting, sluiting en stemmingen). (Aanwijzing van een rapporteur). 
 

- Rapporteur : de heer Koenraad Degroote. 
- De loskoppeling van het aan de bespreking toegevoegde wetsvoorstel 53 2861 werd 

gevraagd. 
- De bespreking werd beëindigd. Amendement nr. 1 werd eenparig aangenomen.  

 
Samengevoegde wetsvoorstellen : 

- Wetsvoorstel (Sonja Becq, Raf Terwingen) tot invoeging van een nationaal register voor 
gerechtsdeskundigen, nrs. 1499/1 en 2. 
Amendementen van mevrouw Becq. 

- Wetsvoorstel (Sonja Becq, Raf Terwingen) houdende het statuut van beëdigde vertaler, 
tolk of vertaler-tolk, nr. 322/1. 

- Wetsvoorstel (Karine Lalieux, Özlem Özen) tot invoeging van een hoofdstuk VIbis 
houdende de aanwijzingsvoorwaarden voor de beëdigde vertalers en tolken in de wet 
van 15 juni 1935 op het gebruik der talen in gerechtszaken en tot wijziging van het 
Wetboek van strafvordering, nr. 407/1. 

- Wetsvoorstel (Marie-Christine Marghem, Olivier Maingain) tot invoeging van een 
hoofdstuk VIbis houdende de rechtspositie van de beëdigd vertalers en tolken in de wet 
van 15 juni 1935 op het gebruik der talen in gerechtszaken, nr. 652/1. 

- Wetsvoorstel (Kristien Van Vaerenbergh, Koenraad Degroote, Sophie De Wit, Sarah 
Smeyers) betreffende de beëdigde vertalers, tolken en vertalers-tolken, nr. 2050/1. 

(Voortzetting, sluiting en stemmingen). (Rapporteur : de heer Christian Brotcorne). 
 

- Er werden amendementen ingediend door de dames Becq c.s. en Dumery c.s. 
- De bespreking werd beëindigd. 
- De amendementen 1 tot 18 en de aldus geamendeerde artikelen werden aangenomen. 

 
Volgende vergadering : dinsdag 28 januari 2014. 
 
 

Infrastructuur 

COMMISSIE VOOR DE INFRASTRUCTUUR, HET VERKEER EN DE 
OVERHEIDSBEDRIJVEN 
  
Voorzitter : mevrouw Sabien Lahaye-Battheu 
 
 DINSDAG  21 JANUARI 2014 
 
Actuele vragen aan de regering. 
 
  WOENSDAG  22 JANUARI 2014 
 
Samengevoegde wetsvoorstellen : 

- Voorstel van resolutie (Valérie Warzée-Caverenne, Daniel Bacquelaine, Jacqueline 
Galant, Denis Ducarme, Valérie De Bue, Kattrin Jadin, Philippe Goffin) over de 
oprichting van een publiek toegankelijke gegevensbank met alle informatie over de 

http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic903.pdf
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licenties en vergunning voor touringcars voor ongeregeld vervoer, alsook over de 
inachtneming van de veiligheidsnormen in dat verband, nr. 2573/1. 

- Voorstel van resolutie (David Geerts, Hans Bonte) betreffende de effecten van de interne 
vrijmaking van de markt op de sector van het binnenlands wegtransport, nrs. 2368/1 en 
2. 

- Wetsvoorstel (Karel Uyttersprot, Zuhal Demir, Bert Wollants, Minneke De Ridder, 
Miranda Van Eetvelde) betreffende de rechtstreekse vordering en het retentierecht van 
takeldiensten, nr. 2171/1. 

- Wetsvoorstel (Jef Van den Bergh, Roel Deseyn) betreffende de bestrijding van 
tachograaffraude, nr. 3034/1. 

- Wetsvoorstel (Jef Van den Bergh, Sabien Lahaye-Battheu, Jenne De Potter, Roel 
Deseyn, Gerda Mylle, Nik Van Gool) tot wijziging van de wet betreffende de politie over 
het wegverkeer op 16 maart 1968 wat betreft het niet voldoen aan de eisen van 
vakbekwaamheid, nr. 3131/1. 

- Wetsvoorstel (Frank Wilrycx, David Clarinval, Sabien Lahaye-Battheu) tot wijziging van 
het koninklijk besluit van 7 mei 2002 betreffende het vervoer van zaken over de weg, wat 
betreft de borgtocht bij schuldvorderingen, nrs. 2833/1 en 2. 

(Rapporteur : de heer Jef Van den Bergh). 
 
Hoorzitting met : 

- de heer Yves Mannaerts, directeur bestuurder FBAA; 
- de heer Danny Smagghe, woordvoerder Touring; 
- de heer Ivan Bruggeman, politie-inspecteur; 
- de heer Roberto Parillo, verantwoordelijke CSC-Transcom; 
- de heer John Reynaert, verantwoordelijke ABVV Transport en Logistiek. 

Hoorzitting met : 
- de heer Lode Verkinderen, secretaris-generaal Transport en Logistiek Vlaanderen; 
- de heer Philippe Degraef, directeur Febetra; 
- de heer Michaël Reul, secretaris-generaal UPTR; 
- de heer Johan Mattart, directeur generaal BRAFCO; 
- de heer Philippe Decrock, directeur studiedienst Federauto; 
- de heer Marc De Wilde, ondervoorzitter Detabel. 

 
- De heer Uyttersprot heeft het wetsvoorstel nr. 2171 toegelicht. De heer Deseyn heeft de 

wetsvoorstellen nrs. 3034 en 3131 toegelicht. 
- De hoorzittingen hebben plaatsgevonden. 

 
Wetsontwerp betreffende de exploitatieveiligheid van de museumspoorlijnen, nr. 3037/1. 
(Voortzetting, sluiting en stemmingen). (Rapporteur : de heer Ronny Balcaen). 
 

- De algemene en de artikelsgewijze bespreking hebben plaatsgevonden.  
- Er werd een amendement ingediend door mevrouw Van Eetvelde. Alle artikelen werden 

aangenomen. 
 

- Het gehele wetsontwerp werd aangenomen met 9 tegen 1 stem en 3 onthoudingen. 
 
Volgende vergadering : woensdag 29 januari 2014. 
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Europese Aangelegenheden 

FEDERAAL ADVIESCOMITÉ VOOR EUROPESE AANGELEGENHEDEN 
  
Voorzitters : de heren André Flahaut en Philippe Mahoux (S) 
 
 DINSDAG  21 JANUARI 2014 
 
Voorstelling van het Programma van het Griekse Voorzitterschap van de Raad van de Europese 
Unie (eerste semester 2014) door de heer Dimitris Kourkoulas, Grieks Deputy Minister voor 
Europese zaken. 

- Gedachtewisseling 
 

 
Financiën en Begroting 

COMMISSIE VOOR DE FINANCIËN EN DE BEGROTING 
  
Voorzitter : de heer Georges Gilkinet 
 
 DINSDAG  21 JANUARI 2014 
 
Gedachtewisseling met de minister van Financiën, belast met Ambtenarenzaken, over de 
hervorming Coperfin 2.0. 
 
Actuele vragen aan de regering. 
 
 WOENSDAG  22 JANUARI 2014 
 
Wetsontwerp houdende tweede aanpassing van de Algemene uitgavenbegroting voor het 
begrotingsjaar 2013, nr. 3268/1. 
 

- Rapporteur : de heer Steven Vandeput. 
- De minister van heeft een inleidende uiteenzetting gehouden.  
- De algemene en artikelsgewijze bespreking werden afgerond. Er werd een amendement 

door de regering ingediend. Alle artikelen werden aangenomen, evenals het 
amendement van de regering.  

- Het gehele wetsontwerp, zoals geamendeerd en mits enkele wetgevingstechnische 
verbeteringen, werd aangenomen met 9 tegen 2 stemmen en 1 onthouding. 

 
Wetsontwerp tot wijziging van de wet van 22 mei 2003 houdende organisatie van de begroting 
en van de comptabiliteit van de federale Staat, nr. 3283/1. 
 

- Rapporteur : de heer Carl Devlies. 
- De minister heeft een inleidende uiteenzetting gehouden.  
- De algemene en artikelsgewijze bespreking werden afgerond. Er werd een amendement 

door de regering ingediend. Alle artikelen werden aangenomen evenals het 
amendement van de regering.  

- Het gehele wetsontwerp, zoals geamendeerd en mits enkele wetgevingstechnische 
verbeteringen werd aangenomen met 9 tegen 1 stem.  

 
Actuele vragen aan de regering. 
 
Volgende vergadering : dinsdag 28 januari 2014. 

http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic904.pdf
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Landsverdediging 

COMMISSIE VOOR DE LANDSVERDEDIGING 
  
Voorzitter : de heer Filip De Man 
 
 WOENSDAG  22 JANUARI 2014 
 
Voorstel van resolutie (Karolien Grosemans, Jan Jambon, Theo Francken, Bert Maertens) over 
het genderbeleid van Defensie, nr. 2736/1. (Voortzetting). (Rapporteur : mevrouw Annick 
Ponthier). 
 
Hoorzitting met : 

- luitenant-generaal Philippe Grosdent, directeur-generaal DG Human Resources; 
- apotheker generaal-majoor Danielle Levillez, directeur van het stafdepartement Well-

being; 
- kolonel Annicq Bergmans, sectiechef Rekrutering en Selectie, DG Human Resources; 
- mevrouw Charlotte Isaksson, gender advisor to Saceur/Aco (Allied Command 

Operations), Shape; 
- de heer Jeroen Decuyper, attaché, Instituut voor de Gelijkheid van vrouwen en mannen. 

Hoorzitting met de vertegenwoordigers van de vakorganisatie (Defensie) : 
- de heer Erwin De Staelen, VSOA; 
- de heer Yves Huwart, ACMP; 
- de heer Luc Maes, ACOD; 
- de heer Walter Van den Broeck, ACV. 

 
- De genodigden hebben een uiteenzetting gegeven en geantwoord op vragen van de 

leden. 

 
Volgende vergadering : woensdag 29 januari 2014. 
 

 
Opvolgingscomm. financiële crisis 

BIJZONDERE OPVOLGINGSCOMMISSIE BELAST MET HET ONDERZOEK NAAR DE 
FINANCIËLE CRISIS 
  
Voorzitter : de heer Herman De Croo 
 
 VRIJDAG  24 JANUARI 2014 
 
Hoorzitting met de heer Michel Tison, Financial Law Institute, UGent. 
(Rapporteurs : mevrouw Christiane Vienne, de heren Philippe Goffin en Jenne De Potter). 
 
Volgende vergadering : vrijdag 14 februari 2014. 


